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Проблеми формування механізмів публічного антикризового управління територіями 

 
Формування механізмів публічного антикризового управління територіями є актуальною та складною 

проблемою, особливо в контексті сучасних викликів та кризових ситуацій, що можуть виникнути на різних рівнях 

управління. Однією з основних особливостей є необхідність інтегрованого підходу [1]. Управління кризами та 

реагування на них вимагають співпраці між різними рівнями управління, включаючи місцеву владу, центральний уряд, 

а також громадські та приватні структури. Інтеграція цих суб’єктів дозволяє ефективніше вирішувати кризові ситуації 

та забезпечує взаємодію між різними сторонами для досягнення загальних цілей. Управління кризами передбачає 

оперативний обмін інформацією між відповідними структурами та громадськістю. Відкритість та доступність 

інформації допомагають забезпечити швидку реакцію на кризові ситуації, залучення допомоги та ресурсів. 

Сьогодні, в умовах війни, існуючі проблеми формування механізмів антикризового управління територіями 

можна систематизувати в декілька груп [2]. Перш за все, існує проблема недостатньої підготовки кадрового потенціалу. 

Особливо це стало відчутним під час періоду війни. Україна зіткнулася з тим, що кадри, які відповідають за антикризове 

управління, виявились недостатньо підготовленими для ефективної роботи в умовах кризової ситуації такого масштабу. 

Наявність професійних кадрів та їхнє навчання є ключовим фактором у формуванні успішних механізмів управління. 

Відсутність чіткої системи координації та взаємодії між різними структурами призвела до дублювання зусиль, затримок 

у реагуванні та неефективності в управлінні кризовими ситуаціями. Відсутність планування та аналізу ризиків також є 

значущою проблемою. 

Також, не можемо залишити поза увагою недостатність фінансування та ресурсів, що ускладнює відповідь на 

кризові ситуації та обмежує можливості управління. Ще однією основною проблемою, яка ускладнює прийняття 

об'єктивних та обґрунтованих рішень, є наявність політичного впливу. Антиципація можливих кризових ситуацій та 

розробка планів дій для їх вирішення є важливою передумовою для успішного антикризового управління. Відсутність 

планування та аналізу ризиків також є значущою проблемою.  

Узагальнюючи, формування механізмів публічного антикризового управління територіями вимагає 

комплексного підходу, інтеграції різних суб'єктів та вирішення проблем, які можуть виникнути на шляху до створення 

ефективних систем управління в умовах кризи. Ця робота є надзвичайно важливою для забезпечення безпеки та 

стійкості територій та суспільства в цілому, особливо в умовах війни.  Спершу, важливо зазначити, що ця робота 

включає в себе розвиток планів реагування на кризові ситуації, аналіз можливих ризиків та підготовку до них. Такий 

підхід допомагає вчасно та ефективно реагувати на будь-які загрози та небезпеки, що можуть виникнути на території 

[3]. 

Друге, інтеграція різних суб'єктів означає, що в управління кризами включаються не лише державні органи та 

локальні влади, але й громадські та приватні структури. Спільна робота всіх цих суб'єктів дозволяє оптимізувати 

використання ресурсів та здійснювати координацію дій для досягнення максимально ефективного реагування на 

кризові ситуації. 

Третє, важливо вирішувати існуючі проблеми, які можуть заважати ефективному антикризовому управлінню. 
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